Exercise 1 Calc. :
Soit la fonction f définie sur I'intervalle I = [-2; +6] par Iexpression f(x) = —2x + 3.
1. Compléter le tableau suivant : 2 marks
X -1 0 2 4
f(x)=-2x+3
2. Tracer la courbe représentative de la fonction f dans un repére ou 'axe des y va de =5 &4 5. | 1 mark
, R . +2x+y=+43
3. Résoudre le systéme suivant : 2 marks
—2x+y=-3
4. A quoi correspond le résultat de la question 3 sur le graphique ? 1 mark
Exercise 2 Calc. :
1. Résoudre ce systéme par la méthode de substitution : 1 mark
3x—-y=14
2x+3y=13
2. Résoudre ce systéme par la méthode des combinaisons : 1 mark
4x+2y=2
-2x+y=9
3. Résoudre ce systéme par la méthode graphique : 1 mark

2x-y=-2
x—y=1




Exercise 3

Calc. :

— 4 marks —

Elliot a deux jeux vidéos favoris : Among Us et Hearthstone.
Au cours d’une semaine d’école, il a joué a ces deux jeux pendant 210 minutes en tout.

total de 510 minutes sur cette semaine.
Déterminer le temps de jeu pour chaque jeu vidéo la premiére semaine.

La semaine suivante, alors qu’il était en vacances, il a doublé sont temps de jeu & Among Us et triplé son
temps de jeu a Hearthstone, par rapport aux durées de la semaine précédente. Il arrive ainsi & temps de jeu

Exercise 4 Calc. :
Frangois achéte un grand bouquet de roses pour une féte de famille. Il choisit un bouquet de 35
fleurs, composé de roses et de lilas. Ce bouquet lui cotite 130 .
Les roses sont vendues & 5,2 'une, et les lilas 4 2,6 T'un.
Combien y a-t-il de fleurs de chaque sorte dans le bouquet 7 5 marks




